

牢记嘱托 感恩奋进  
坚决打好打赢决胜之年决胜之战

## 习近平同刚果(布)总统萨苏分别向中非合作论坛成果落实协调人部长级会议致贺信

新华社北京6月11日电 6月11日,国家主席习近平同刚果(布)总统萨苏分别向中非合作论坛成果落实协调人部长级会议致贺信,对会议召开表示热烈祝贺。

习近平指出,中非合作论坛成立25年来,有力带动中非合作蓬勃发展,成为全球南方团结合作的典范。去年9月,我同非洲领导人在论坛北京峰会上一致同意携手推进“六个现代化”,共同实施“十大伙伴行动”,引领中非关系进入共筑新时代全天候命运共同体新阶段。在双方共同努力下,峰会成果落实取得一批喜人的早期收获。中非双方还就筹办2026年“中非人文交流年”达成共识,相信这将为中非友好合作注入新的活力。

习近平强调,当前,国际形势变乱交织。中国坚持以中国式现代化新成就为世界提供新机遇,以中国大市场为非洲等全球南方伙伴提供新动能。中国愿通过商签共同发展经济伙伴关系协定,落实对53个非洲建交国实施100%税目产品零关税举措,同时为非洲最不发达国家对华出口提供更多便利。中国愿同非方深入落实“十大伙伴行动”,加强绿色产业、电子商务和支付、科技、人工智能等重点领域合作,深化安全、金融、法治等领域合作,推动中非合作高质量发展。

习近平指出,开放合作是人间正道,互利共赢是民心所向。中非携手推进现代化,将有力促进全球南方团结合作,为世界和平与发展事业开辟

更加光明的前景。希望中非双方继续扎实推进峰会成果落实,精心谋划论坛未来发展,携手建设新时代全天候中非命运共同体,为构建人类命运共同体贡献中非力量。

萨苏在贺信中表示,中非合作论坛北京峰会召开以来,中非战略务实合作取得丰硕成果。本届协调人会议恰逢中非合作论坛成立25周年。我将全力以赴、坚定不移同习近平主席一道推动中非命运共同体建设取得更大进展,增进双方民众福祉。刚果(布)作为中非合作论坛非方共同主席国,愿同中国和其他全球南方国家一道,加强在“一带一路”倡议下合作,共同构建远离单边主义和保护主义的多极世界,开启普惠包容全球化的新时代。



### 违规吃喝绝非小事小节

日前,省委对集中整治违规吃喝进行了安排部署,提出了明确要求。我们务必要进一步提高政治站位,深刻认识到违规吃喝绝不是小事小节,把集中整治违规吃喝摆在突出位置,零容忍、动真格,出重拳、击要害,确保集中整治取得明显成效。

许多案例表明,违规吃喝绝不是满足口腹之欲,其背后往往隐藏着请托办事、利益输送的勾当。因此,我们说,“饭”是违纪表象,“局”是问题关键,对于违规吃喝,必须高度警惕,坚决重拳出击加以整治。

当前,全市上下正在深入贯彻落实习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,而违规吃喝正是作风建设的大敌,是腐败的“催化剂”。我们务必坚决同“小事小节论”“影响发展论”“行业特殊论”等错误思想作斗争,不断增强深入贯彻中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚持风腐同查同治,深挖细查违规吃喝背后的腐败问题和腐败问题背后的吃喝歪风,坚决惩治“舌尖上的腐败”,坚决杜绝“酒桌上的交易”,营造风清气正的政治生态和良好的发展环境。(阜新日报 付新平)

## 郝鹏王新伟会见塔城地区党政代表团一行

>> 详见三版 >>

## 县委常委会(扩大)会议召开

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)6月9日,县委常委会(扩大)会议在县委党校报告厅召开,县委书记张殿成主持会议并讲话。

会议传达了中央有关文件精神,中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅关于2起党员干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神典型问题的通报,传达省委、市委常委会会议精神,全省《关于集中整治违规吃喝的工作方案》《关于严禁党员干部和公职人员违规吃喝的若干规定》。

会议强调,全县党员干部要深入学习领会习近平总书记关于加强党

的作风建设的重要论述和中央八项规定精神,清醒认识违规吃喝问题的严重危害性,按照中央部署及省委、市委要求,坚决抵制违规吃喝歪风。各党委(党组)要切实肩负起作风建设主体责任,扎实推进违规吃喝集中整治,引导党员干部始终保持健康的工作方式和生活方式,形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系。全县纪检监察机关要充分发挥牵头抓总作用,进一步强化监督执纪问责效能,对顶风违规吃喝行为,坚持铁面执纪执法、风腐同查同治,坚决铲除腐败滋生的作风温床。

会议强调,要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,深入开展县级督导,及时巩固学习成果,不断完善工作体系,为推进学习教育常态化长效化奠定坚实基础。要扎实推进涉农民生重点项目突出问题整改落实,不断提升工程质量,压实管护责任,确保整改成果经得起历史和人民的检验。要凝心聚力抓经济,全力巩固我县经济回升向好态势,坚决实现半年“双过半”和全年经济社会发展目标任务。要更好地统筹发展和安全,积极回应群众关切,提高社会治理能力和水平,维护社会大局持续安全稳定。(阜新日报 付新平)

## 张殿成到“四园”工业区调研

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张 帅)6月10日,县委书记张殿成到“四园”工业区调研,并主持召开座谈会,研究部署下一步重点工作。

调研中,张殿成到阜新中清太阳能光伏科技有限公司项目施工现场,详细了解企业安全生产及项目建设情况,叮嘱企业及有关部门要严格落实安全生产要求,加强安全监管,确保项目建设安全有序。要优化园区的整体规划设计,科学布局生产区、研发中心等功能分区,确保各区域衔接有序、

运转高效。座谈会上,张殿成听取了“四园”工业区相关工作情况汇报。他指出,工业园区是县域经济高质量发展的“主战场”、产业转型升级的“主阵地”、创新驱动发展的“主引擎”,是推动区域经济发展的核心载体。要牢牢把握发展机遇,坚持高起点规划、高标准建设、高水平管理,以环保和安全生产为底线,以要素保障和产业集群培育为抓手,以完善基础设施和优化营商环境为支撑,

持续深化各部门协同联动机制,定期召开现场办公会,及时破解项目推进、企业运营中的堵点难点,全力推动招商引资成果转化为落地项目。要以“半年双过半”为阶段性目标,坚定信心、鼓足干劲,将“四园”工业区打造成为产业集聚、绿色低碳、安全高效、创新活力迸发的现代化产业园区,为县域经济高质量发展注入源源不断的强劲动力。

县领导伊浩、杨树勇,县直相关部门、相关乡镇负责同志参加活动。



在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

